
 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering  

20 maart 2024, 19.30 

Locatie Doelum, Renkum 

 

1. Welkom en interview  

De voorzitter Geert Duinhoven heet de aanwezigen welkom. Voordat er aan het officiële deel van de 

ALV wordt begonnen is er eerst aandacht voor een aantal bijzonder prestaties van leden. Mark 

Slotboom heeft 100km op één dag gerent om geld op te halen voor KiKa. Vele leden zijn een stukje 

met hem mee gerend.  

De voorzitter vraag Petra Guijt naar voren voor een interview gesprek over haar bijzondere 

deelnamen aan het EK ijszwemmen in Roemenië. Tijdens een wedstrijd ijszwemmen is het water niet 

warmer dan 5 graden. Petra verteld over haar ervaring met het trainen in koud water en het steeds 

verder verleggen van grenzen. Tijdens haar deelname aan het EK heeft ze medailles gewonnen op de 

50, 100, 250 en 500 meter. De voorzitter feliciteert Petra met haar prestatie en bedankt haar voor 

haar verhaal waarna er over wordt gegaan naar het volgende agendapunt.  

2. Opening ALV 

De voorzitter opent de algemene ledenvergadering.  

3. Vaststellen agenda 

Er zijn geen extra agendapunten toegevoegd.  

 

4. Mededelingen bestuur en ingekomen stukken 

De voorzitter vermeld een aantal ontvangen afmeldingen voor deze ALV.  

 Update zwembad: We krijgen vanuit Doelum maar weinig updates over de voortgang van de 

werkzaamheden aan het zwembad maar nu kunnen we melden dat de werkzaamheden op 

schema liggen. Dit betekend dat de verwachte opening op 1 mei zal zijn. Helaas komen er 

behalve nieuwe tegels geen verbeteringen aan de afvoeren, en het afschot van de vloeren. 

De zorg hierover is door RZC met Doelum gedeeld. Wel wordt er extra aandacht besteed aan 

de gootjes langs de buitenrand van het bad. Dit is de enige aanpassing ten opzichte van de 

originele tekeningen. Optisport heeft gevraagd om vast na te gaan denken over een 

openingsactiviteit.  

 Nachtmarathon: nadat de nachtmarathon is uitgesteld vanwege het gesloten bad is deze nu 

opnieuw ingepland de nacht van vrijdag 5 juli op zaterdag 6 juli, van 20.00-08.00. Dit wordt 



gevolgd door een ontbijt eindfeest voor de hele vereniging. Dit zal ook het moment zijn om 

de boom ter ere van Egwin Janssen te onthullen.  

 RZC heeft het eerste jeugd triatlon lid mogen verwelkomen!  

  

5. Notulen ALV 12 april 2023 

Er geen komen vragen of opmerkingen vanuit de aanwezigen en dus worden de notulen hierbij 

vastgesteld.  

6. Notulen ALV 29 november 2023 

Er geen komen vragen of opmerkingen vanuit de aanwezigen en dus worden de notulen hierbij 

vastgesteld.  

 

7. Jaarverslagen 

a) Secretaris  

Er zijn geen vragen met betrekking tot het verslag van de secretaris.  

b) Ledenadministratie  

Kitty Huijben geeft een toelichting bij het verslag van de ledenadministratie. Alef van Brakel wordt 

extra bedankt voor zijn hulp tijdens en na de overdracht van de taken. Alef heeft de penningmeester 

en ledenadministratie geholpen met het verrekenen van de correcties op de contributie na de corona 

jaren. Kitty licht de cijfers met betrekking tot de ledenaantallen toe die opvallen. Het aantal 

superspetters is redelijk gelijk gebleven. Bij de minioren zien we 20 minder zwemmers dan voor 

sluiting bad, en dit is natuurlijk heel jammer omdat dit ook de nieuwe aanwas zou moeten zijn. Door 

het gesloten bad is het lastig om nieuw leden te werven, hopelijk lukt het door extra promotie als het 

bad weer open is.  

Het aantal leden bij de zwemselectie is iets afgenomen, en ook bij de masters valt de terugloop in 

ledenaantallen mee. Bij de waterpolo is het aantal leden toegenomen, dus dat is heel knap. De 

keepfit en aquafit groepen zijn gelijk gebleven.  

Totaal is het aantal leden onder de 300 gezakt, maar dit is wel verklaarbaar gezien de 

omstandigheden. Bij het afmelden wordt vaak aangegeven dat dit komt doordat er niet in Renkum 

gezwommen kan worden.  

Er wordt een vraag gesteld over deze cijfers met de gemeente zijn gedeeld. De afname van het 

ledenaantal heeft mogelijk jarenlange gevolgen. De voorzitter geeft aan dat dit nog niet gebeurd is en 

dat dit gedaan zal worden als het bad weer open is. Dan kan inzichtelijk worden gemaakt welke 

kosten RZC heeft gemaakt door de sluiting van het bad. Maar bijvoorbeeld ook de gemiste contributie 

door een terugloop in leden. Om een goed beeld van het verschil te krijgen zullen de cijfers afgezet 

worden tegen 2019, het jaar voor corona.   

c) Afdelingen 

Er zijn geen vragen met betrekking tot de verslagen van de afdelingen.  

 



8. Financiën  

a) Exploitatieoverzicht 2023 

De penningmeester Rita van der Horst geeft een toelichting bij het exploitatieoverzicht.  

Doordat er in andere baden dan in Doelum gezwommen moest worden vanwege de sluiting van het 

bad zijn er minder uren gezwommen dan begroot. De uurtarieven lagen echter wel hoger, behalve 

van het bad in Rhenen. Er zijn hier afspraken over gemaakt met de gemeente, omdat badhuur buiten 

de gemeente normaal niet gesubsidieerd worden. Gezien de omstandigheden wordt hier een 

uitzondering voor gemaakt. Omdat we boven de subsidiegrens uitkomen wordt dit bedrag 

waarschijnlijk een schadepost.  

De penningmeester ligt de balans toe en verteld dat het soms gebeurt dat leden hun contributie niet 

betalen. Dit bedrag is de afgelopen jaren flink opgelopen. Er is het afgelopen jaar veel aandacht 

geweest voor dit onderwerp waardoor een deel van deze misgelopen contributie alsnog betaald is. 

Het storneren van incasso’s heeft de aandacht om te voorkomen dat het in het vervolg weer zo 

oploopt. Het bestuur stelt voor om de achterstanden in de contributie van 2021 en eerder af te 

boeken. Dit omdat het te lang geleden is. De voorzitter vraagt of de ALV hiermee in kan stemmen.  

Er wordt een vraag gesteld of het bestuur hiervoor beleid gaat opstellen. De penningmeester geeft 

aan dat er geen beleid wordt opgesteld maar dat er sneller op geacteerd gaat worden als incasso’s 

gestorneerd worden.  

Besluit: De leden gaan akkoord met het voorstel om de achterstanden van 2021 en eerder af te 

boeken.  

In de ledenvergadering van afgelopen november is besloten nog 3 maanden contributie terug te 

betalen i.v.m. corona. Het meeste is hiervan verrekend, voor een aantal leden wordt dit op korte 

termijn nog gedaan.  

Er wordt een vraag gesteld over de inkomsten. De inkomsten vanuit de oliebollenactie is niet terug te 

vinden op het getoonde overzicht. De penningmeester ligt toe dat deze inkomsten op de rekening van 

de Stichting RZC zijn bijgeschreven. John van Susteren (bestuurslid van de stichting) ligt toe dat deze 

gelden beheerd worden vanuit de stichting. De zijn inkomsten die niet direct met de kern activiteiten 

van de vereniging te maken hebben, zoals de oliebollen verkoop. De stichting betaald dan 

bijvoorbeeld voor materialen, clinics enzovoort voor de vereniging. Het geld wordt gebruik voor RZC. 

Dit is voortgekomen uit de tijd dat RZC nog een eigen clubhuis had.  

 

9. Kascontrolecommissie 

a) Decharge verlenen aan kascontrolecommissie  

Het woord wordt gegeven aan Maarten Hollemans namens de KAS commissie. Hij geeft aan dat de 

kascommissie veel tijd heeft besteed aan het doorlopen van de cijfers. Rita heeft aan ons laten zien 

dat de functie van bestuur niet vrijblijvend is en dat het veel tijd en inzicht vraag. De commissie vind 

het een goede zaak dat de administratie nu in een boekhoudprogramma word bijgehouden. Dit 

maakt het voor de commissie om ook makkelijk te controleren. De benodigde formulieren zijn 

ondertekend.  

Maarten spreekt zijn dank uit aan Rita voor haar inzet, en aan Annette de Wit die is ingevallen voor 

Wally die door persoonlijke omstandigheden de controle niet kon uitvoeren.  



 

b) Instellen nieuwe kascontrolecommissie  

Er word gevraagd of er vrijwilligers zijn die zich willen aanmelden voor de KAS commissie. Albert van 

Kempen meld zich. Miriam Geuskens meld zich als reserve kascommissielid. Er wordt afgesproken dat 

Maarten en Annette onderling afstemmen wie er aftreed.  

10. Vaststellen begroting 2024 

De penningmeester geeft een toelichting bij de begroting van 2024. In deze begroting is er rekening 

mee gehouden dat er in ieder geval tot 1 mei niet in Doelum gezwommen kan worden.  

RZC huurt nu 2 losse uren het kleine bad die op dit moment niet gebruikt worden. Er word gekeken 

hoe deze uren ingevuld kunnen worden, of dat we deze uren terug geven aan Optie sport. Dan krijgen 

we deze uren waarschijnlijk meer terug op de een later moment.  

Maarten Hollemans stelt de vraag of het mogelijk is om deze uren onder te verhuren? Misschien wel 

via Optisport. Het zou fijn zijn als we optie op de uren kunnen houden. Kijken wat de mogelijkheden 

zijn voor het nieuwe seizoen. De penningmeester geeft aan dat de mogelijkheid bekeken kan worden 

in overleg met Optiesport.  

Maarten Hollemans stelt de vraag of het mogelijk is om de bankkosten te in het overzicht te splitten 

in de cijfers. Kosten en rente uit elkaar halen. De penningmeester geeft aan dat jarenlang niet gedaan 

is omdat er geen rente werd gegeven over het spaargeld. Dit is inmiddels wel weer het geval en ze zal 

deze cijfers voor volgend jaar apart weergeven (actie penningmeester).   

Marjes vraagt of met de landtraining het huren van de kleine gymzaal wordt bedoeld. Dit is inderdaad 

zo.  

Annette van Bindsbergen  geeft aan dat een uurtje (klein bad) wordt al een hele tijd niet meer 

gebruikt.  

Voorzitter: er zijn dus 3 uren waarvan we gaan overwegen of we ze behouden of niet.  

Er wordt door het bestuur voorgesteld om de contributie in 2024 niet te verhogen, en voor 2 groepen 

te verlagen. Dit gaat om de contributie van de zwemselectie en van Aquafit.  

Dit voorstel is niet 1 op 1 het voorstel van de commissie die gevormd is na de laatste ALV. Deze 

commissie zoekt uit of de contributie op een andere manier berekend kan worden. Hier is ook al aan 

gerekend maar nog niet op basis van de begroting zoals deze in nu voorligt. Dit overleg wordt nog 

verder vervolgt. Het voorstel zoals het er nu ligt is een eerste stap.  

Keepfit en aquafit samen voegen om zo subsidie te krijgen voor beide groepen. Nu betaald de ene 

groep veel meer dan de andere groep. Het bestuur gaat kijken of we dit op een andere manier 

kunnen organiseren in 2025 (actie bestuur).  

Sanne Niemeijer geeft aan dat ze wel graag door wil praten over het verrekenen van het aantal 

zwemuren van de selectie. De penningmeester geeft aan dat hier zeker over doorgepraat kan worden 

zodat er tot een voorstel gekomen kan worden.   

John van Susteren geeft aan dat het wenselijk zou zijn om een gereduceerd tarief aan te bieden. Dit 

om leden die bijvoorbeeld studeren te motiveren om wel lid te blijven, ook al zwemmen ze maar een 

beperkt aantal uren  



De voorzitter geeft aan dat de verschillende scenario’s meegenomen worden. En dat de voor en 

nadelen in beeld gebracht moeten worden.   

Besluit: Er wordt door de leden ingestemd met het voorstel om de contributie te wijzigen en verder 

onderzoek te doen naar verdere aanpassingen van de contributie.  

Vanaf april zal dan de contributie worden aangepast naar de nieuwe tarieven.  

11. Rondvraag 

Er wordt gevraagd of we als vereniging een rechtsbijstand verzekering hebben, met name voor de  

voor de toezichthouders. De voorzitter geeft aan dat dit inderdaad is geregeld via de KNZB.  

Er ontstaat een discussie over welke activiteiten wel en niet onder deze verzekering vallen. De 

voorzitter geeft aan dat dit nogmaals nagevraagd gaat worden bij de KNZB en triatlon bond (actie 

voorzitter). Bijvoorbeeld een trainingsweekend, of een activiteit die valt onder Optiesport. Voor 

bijvoorbeeld de rijntocht is dit nagevraagd en is er aangegeven dat deze verzekering er zijn en dat 

hiervoor niks extra’s geregeld hoeft te worden.  

Er wordt gevraagd hoe we als vereniging weer op gaan bouwen als het zwembad weer open is. De 

penningmeester geeft aan dat we weer meer zichtbaar moeten worden door activiteiten zoals de 

openingsweek, de zwemvierdaagse en de nachtmarathon. De voorzitter nodigt iedereen uit om 

hierover mee te denken. Maarten vult nog aan dat we mogelijk de samenwerking kunnen zoeken met 

gym docenten.  

12. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.19 en nodigt iedereen uit voor een drankje aan de bar.  

 

 


